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»Vsak sistem metafizike s svojo celoto teorij in praks vsebuje znanja o resnici o
nas in svetu, v katerem živimo. Vsebuje vedenja, da moramo misliti
harmonijo, če hočemo izraziti harmonijo, da moramo misliti zdravje, če
hočemo izraziti zdravje, in da moramo misliti izobilje, če hočemo izraziti
izobilje. Da to lahko storimo, moramo spremeniti dojemanje svojih čutov. 

'Master Key' temelji na absolutni znanstveni resnici in bo omogočil razvoj
posameznikovih sposobnosti. Uči nas, kako svoje sposobnosti spremenimo v
dejanja, kako povečamo osebno učinkovitost in kako si pridobimo več energije,
življenjske moči, postanemo bistroumnejši in umsko prožnejši. Bralec, ki
razume tukaj naštete duhovne zakone, si bo pridobil sposobnosti in z njimi
dosegel rezultate, o katerih doslej ni upal niti sanjati in katerih nagrada bo
nepopisno lepa.« 

Charles F. Haanel 
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NAGOVOR PREVAJALK
 

Pozdravljeni! 
Knjiga, ki jo imate pred seboj, je fundamentalno delo na področju 
samouresničitve. Morda je knjiga »Master Key System«1 Charlesa F. Haanela 
prva, ki vsebuje znanstveno in celovito razlago za dogajanja v našem 
življenju. 
Knjiga bo temeljito spremenila vaše življenje in spoznali boste, zakaj je le-to 
do danes potekalo tako, kot je, in naučili se ga boste zavestno usmerjati v 
želeno smer. 
Knjiga je zasnovana kot 24-tedenski tečaj, torej vsak teden obravnavamo 
novo lekcijo. S pomočjo lekcij nam Charles Haanel natančno razloži 
postopek, s katerim zavestno popeljemo svoje življenje v želeno smer. Ta 
postopek v svojem življenju uporabljajo vsi uspešni ljudje, zavestno ali 
nezavedno in ne glede na področje, na katerem ustvarjajo ali delujejo. 
Posebnost tega postopka je, da gre pri tem za nas same, in tako ga lahko 
uporablja prav vsak, ne glede na status, prepričanje, filozofijo ali 
veroizpoved. 
Načela Master Keyja lahko uporablja vsak, ki ga to zanima. Rezultati pa 
govorijo sami zase, a niso nič drugega kot logična posledica določene 
notranje, miselne naravnanosti. 

S prakticiranjem principov se duhovno razvijamo in si pridobimo moč, kar 
na začetku morda deluje zastrašujoče in nenavadno. A prav ta naraščajoča 
moč bo korak za korakom prispevala k vaši sreči in ustvarila harmonične 
okoliščine v vašem življenju. 
Master Key je primeren tudi za podjetja in organizacije. Če je na enem mestu 
skoncentrirana večja količina (duhovne) energije, ki je usmerjena na 
konkretne cilje in ideale, »gospodarski čudeži« niso samo možni, temveč so 
le vprašanje časa. Podjetje raste s svojimi zaposlenimi, to danes velja bolj kot 
kadar koli prej. 

                                                   
1 angl. Sistem univerzalnega ključa 
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Master Key lahko pripomore k novi socialni in gospodarski ureditvi, ki ne 
pozna poražencev – to je vizija prihodnosti, ki ne bo ostala utopija. 

Najin cilj je predstaviti Master Key čim širši publiki in hkrati na najboljši 
način predstaviti postopek, da ga bo vsak lahko razumel, ponotranjil in 
uporabljal. 
Naj opozoriva, da Master Key ni knjiga v pravem pomenu besede, saj je 
sestavljena iz lekcij, ki so napisane za vsak teden posebej. Vsaka lekcija je 
naloga za ves teden, kajti pomembno je, da dobro razumeš lekcijo, preden 
preideš k naslednji. Najslabše, kar lahko narediš, je, da knjigo prebereš kot 
knjigo, preskočiš vaje in jo tako samo površno preletiš. Tako si prebrano 
zapomniš le za kratek čas in seveda kmalu pozabiš. Namen lekcij pa je, da jih 
razumeš, ponotranjiš in pričneš uporabljati v svojem vsakdanjem življenju. 

Master Key ti lahko obogati življenje v obsegu, ki ga je težko opisati z 
besedami. Lahko pa ti zagotoviva, da po opravljenem tečaju ne boš isti kot 
prej. Zavestno boš uporabljal svojo moč in sposobnosti ter tako dosegel 
rezultate, za katere nisi verjel, da bi jih lahko kdaj dosegel. Tvoje mišljenje 
bo bolj jasno, bolj boš pozoren in bolj osredotočen na svoj cilj, ki si si ga 
zadal. S tem boš tudi privlačil dogodke in ljudi, ki ti bodo pomagali, da 
uresničiš svoje ideale in cilje. 

In vendar to še ni vse. Knjiga daje odgovore tudi na eksistencialistična 
vprašanja o smislu in bogu ter nam razlaga delovanje vesolja. Knjiga nam na 
presenetljivo preprost način razloži povezavo med znanostjo in verovanjem, 
ki temelji na znanstvenih dejstvih. Skratka, pred seboj imate edinstveno 
knjigo, tečaj in učbenik. 

Knjigi je priložena brezplačna zgoščenka z uvodom in prvo lekcijo iz e-
knjige in zvočne knjige ter z ozadji s citati za namizje vašega računalnika. 

Knjigo in dodatno ponudbo, ki jo najdete na koncu knjige, sva za vas 
pripravili v sodelovanju s Helmarjem Rudolphom in Franzem Glanzem, 
Master Key Media Ltd. + Co. KG iz Nemčije. Naj tukaj omeniva brezplačen 
e-tečaj, ki vas bo spremljal vseh 24 tednov, vas motiviral in zalagal z 
dodatnimi informacijami in razlagami. V pomoč pa vam je tudi spletni 
forum, na katerem boste spoznali druge uporabnike Master Keyja in z njimi 
izmenjevali izkušnje. Za e-tečaj se prijavite na elektronskem naslovu 
etecaj@masterkeysystem.si. 
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Sedaj pa na delo! 
 

Želiva vam veliko veselja z Master Keyjem, poguma na novi poti ter zdravja, 
sreče in izobilja! 

 

  
Katja Bedenik  & Vanja Boldižar 
Maribor, Slovenija & Gradec, Avstrija, oktobra 2008 

 
P. S.: Želite pomagati, da bo knjiga dostopna čim več Slovencem doma in po 
svetu? Pošljite nam svoj predlog ali ponudbo na info@masterkeysystem.si. 
Glejte tudi našo dodatno ponudbo na koncu knjige. 
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UVOD
 

Narava od vseh nas zahteva, da se v življenju vselej premikamo naprej. Tudi 
če bi si tako želeli, se ne bi mogli ustaviti, kajti vsaka resnično misleča oseba 
si ne želi iti skozi življenje neslišno in brezciljno, temveč se razvijati, 
izpopolnjevati in nadaljevati s svojo duševno rastjo do konca svojega 
življenja. 

Tak razvoj dosežemo z izboljšanjem kakovosti svojih lastnih misli in idej, 
svojega delovanja in okoliščin, ki izhajajo iz teh misli in idej. Zato je 
najpomembnejša stvar za vsakega od nas, da preuči ustvarjalne miselne 
procese in njihovo uporabnost. Pridobljeno znanje je sredstvo za pospešitev 
razvoja človeka in življenja na Zemlji. 

Človeštvo neizčrpno išče »resnico« in raziskuje vsako možno pot, kako priti 
do nje. Posledično je nastala posebna literatura, ki obsega celoto idej, od 
trivialnih do odličnih, začenši s prerokbami, skozi vso filozofijo sveta ter 
navsezadnje do plemenite resnice »Master Keyja«2. 

Sedaj svetu izročamo »Master Key«, ki nam bo omogočil, da se dotaknemo 
veličastne kozmične inteligence in od nje sprejmemo, kar potrebujemo in 
kar odgovarja našim prizadevanjem in hrepenenjem. 

Vse stvari in vse organizacije, ki jih vidimo okrog sebe, so ustvarjene s 
človeško močjo in so bile prvotno misel v človekovem umu. Misel je torej 
ustvarjalna. Človeška misel je duhovna energija vesolja, ki se izrazi šele skozi 
človeka. »Master Key« uči, kako naj bralec konstruktivno in kreativno 
uporabi to moč. Stvari in okoliščine, ki si jih želimo uresničiti, moramo 
najprej izoblikovati v mislih, v zavesti. 
Nauk o »Master Keyju« je bil doslej objavljen v obliki študija na daljavo s 24 
lekcijami in študentje so v tem obdobju vsak teden prejeli po eno lekcijo. 
Bralca, ki ima naenkrat v rokah vseh 24 lekcij, naj opozorim, da se knjiga ne 
bere kot roman, ampak je zamišljena kot 24-tedenski tečaj. Vsak del moramo 
vestno prebirati ves teden in se poistovetiti s prebranim, preden preidemo k 

                                                   
2 angl. univerzalni ključ 
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naslednji lekciji. Sicer obstaja nevarnost, da napačno razumemo kasnejše 
lekcije, in tako bi bralec le zapravljal čas in denar. 

Če pravilno uporabljamo »Master Key«, se bomo razvili v veličastno, zrelo 
osebnost, oboroženo z novo močjo, s katero bomo dosegli vse pomembne 
osebne cilje in uživali v lepotah in čudesih življenja na popolnoma nov 
način. 
F. H. Burgess 
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PREDGOVOR
 

Zdi se, da nekateri ljudje privlačijo uspeh, moč, bogastvo in dosežke z zelo 
malo zavestnega truda. Drugi iste stvari dosegajo z naporom. Nekateri pa 
svojih ambicij, želj in idealov nikoli ne dosežejo. Zakaj tako? Zakaj nekateri 
dosežejo svoje cilje tako preprosto, nekateri s težavami, nekateri pa sploh ne? 
Razlog gotovo ni v telesni konstituciji, kajti telesno popolni ljudje bi bili 
potem najuspešnejši. Razlika je torej mentalne narave in se nahaja v umu. 
Potemtakem je um tista ustvarjalna moč, ki edina ustvarja razliko med 
ljudmi. Torej je um tisti, ki je nad zunanjimi okoliščinami in premaga vsako 
oviro, ki se ljudem postavi na pot. 
Ko bomo razumeli ustvarjalno moč misli, bomo spoznali njeno veličastno 
razsežnost. Tega ne moremo doseči brez pravilne uporabe, truda in 
koncentracije. Bralec bo spoznal, da so zakoni mentalnega in duhovnega 
sveta prav tako trajni in nezmotljivi kot zakoni materialnega sveta. Da bi 
dosegli želene rezultate, je nujno, da te zakone spoznamo in se po njih 
ravnamo. Le tisti, ki bo natančno upošteval te zakone, bo dosegal želene 
rezultate z nespremenljivo natančnostjo. Bralec, ki se nauči, da vsa moč 
prihaja od znotraj in da je slaboten le, ker se zanaša na pomoč od zunaj, se bo 
osredotočil na svoje lastne misli, se neprestano popravljal, vedno hodil 
vzravnano, zavzel dominantno držo in dosegel čudež. 

Seveda um lahko ustvarja tako negativne kot pozitivne okoliščine, in če si 
zavestno ali nezavedno zamišljamo različne vrste pomanjkljivosti, omejitve 
in disharmonijo, potem ustvarjamo natanko takšne okoliščine – kar mnogi 
nezavedno tudi počnejo. 
Pred tem zakonom smo kakor pred vsakim drugim tudi vsi enaki. Zakon je 
vedno v gibanju in prinaša vsakemu posamezniku natanko to, kar je ta 
ustvaril, ali drugače povedano: »Kar človek seje, to tudi žanje.« Bogastvo je 
odvisno od poznavanja zakonov o bogastvu in dejstva, da um ni le 
ustvarjalen, ampak je tudi edini ustvarjalec vsega, kar je. Ničesar ne moremo 
ustvariti, dokler se ne zavedamo svoje zmožnosti, da to tudi resnično lahko 
ustvarimo, in dokler ne naredimo ustreznih korakov, da to tudi dosežemo. 
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Danes na svetu ni več elektrike, kot je je bilo pred 50 leti, a dokler zakonov 
o delovanju elektrike ni nekdo odkril, ta ni koristila nikomur. 

Sedaj, ko razumemo zakon, ga uporablja praktično ves svet. Enako je z 
zakonom o bogastvu. Koristi le tistim, ki ga spoznajo in se z njim uskladijo. 

Znanstveni um določa vsako podjetniško in drugo delovanje. Ne ignoriramo 
več zakonitosti vzroka in posledice. 
Vsako obdobje človeškega napredka je bilo zaznamovano z odkritji cele vrste 
zakonov. S tem smo iz človekovega življenja izbrisali nevednost in samovoljo 
in ju zamenjali z zakonitostmi, razumnostjo in gotovostjo. 

Človek sedaj razume, da za vsak rezultat obstaja ustrezen in jasen vzrok, in 
zato poskuša ustvariti pogoje za uspešno doseganje želenega rezultata. 
Osnovo, na kateri temeljijo vsi zakoni, smo odkrili s pomočjo induktivnega 
mišljenja. Z uporabo induktivnega mišljenja med seboj primerjamo 
posamezne primere, dokler ne odkrijemo skupnega imenovalca, ki je osnova 
vseh primerov. Induktivno mišljenje je znanstvena metoda, ki se ji lahko 
civilizirani narodi zahvalijo za velik del svoje blaginje in svojega znanja. Z 
njo smo podaljšali življenje, ublažili bolečino, zajezili reke, osvetlili noč, 
izboljšali svoj vid, pospešili gibanje, zmanjšali razdalje, omogočili promet in 
tako se človek lahko potaplja v morje in dviga v zrak. Zato je razumljivo, da 
je človeštvo kmalu razširilo uporabo te znanstvene metode tudi na druga 
področja mišljenja, in ko je postalo jasno, da se rezultati navezujejo na 
določen način razmišljanja, jih je bilo treba le še klasificirati. 
Ta metoda je znanstvena in hkrati edina, ki nam omogoči, da smo svobodni, 
na kar danes gledamo kot na nedotakljivo pravico. Narodi so doma in v svetu 
varni le, če nacionalna pripravljenost pomeni stvari, kot so rastoče 
prizadevanje za zdravje, učinkovitost v poslovnem in javnem življenju, 
stalen napredek v sodelovanju znanosti in umetnosti ter vedno večje 
prizadevanje, da se vsi drugi vidiki nacionalnega razvoja obnavljajo in 
prilagajajo višji ravni življenja – tako za posameznika kot za kolektiv – za 
katero znanost, umetnost in etika dajejo motive in navodila. 
»Master Key« temelji na absolutni znanstveni resnici in bo omogočil razvoj 
posameznikovih sposobnosti. Uči nas, kako svoje sposobnosti spremenimo v 
dejanja, kako povečamo osebno učinkovitost in kako si pridobimo več 
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energije, življenjske moči, postanemo bistroumnejši in mentalno prožnejši. 
Bralec, ki razume tukaj naštete duhovne zakone, si bo pridobil sposobnosti 
in z njimi dosegal rezultate, o katerih doslej ni upal niti sanjati in katerih 
nagrada bo nepopisno lepa. 

»Master Key« nam razlaga pravilno uporabo tako aktivnih kot receptivnih 
elementov mentalne narave in uči bralca, kako prepoznati priložnosti. 
Utrjuje našo moč volje in sposobnost razsojanja, uči nas, kako kultiviramo in 
najbolje uporabljamo svoje sposobnosti zamišljanja, želenja, čustvovanja in 
intuicije. Podari nam navdih, željo po smislu in namenu, modrost pri 
odločitvah, inteligentno simpatijo in nam dovoljuje popolno uživanje 
življenja na višjih ravneh. 
»Master Key« nas uči uporabljati moč uma, resnično umsko moč, in ne 
različne nadomestne metode in perverzije. Nima nič skupnega s hipnozo, 
magijo ali kakšnimi drugimi bolj ali manj čudežnimi zavajanji, zaradi katerih 
mnogi verjamejo, da lahko posedujejo nekaj, ne da bi za to kaj naredili. 
»Master Key« kultivira in razvija um, ki nadzoruje tvoje telo in tvoje zdravje. 
Izboljšuje in učvrsti spomin. Razvije vpogled in uvid, ki je tako redek, a je 
lastnost vsakega uspešnega podjetnika. Je način, ki ljudem omogoča, da 
prepoznajo možnosti in nevarnosti v vsaki situaciji, da se vživijo v vsako 
situacijo in prepoznajo priložnosti, in sicer tiste priložnosti, ki jih tisoči ne 
opazijo, čeprav jih imajo na dosegu roke, kajti ti se neprestano ukvarjajo s 
situacijami, ki jim nikoli ne bodo prinesle omembe vrednega dobička. 
»Master Key« razvija mentalno moč, kar pomeni, da drugi takoj opazijo, da 
imajo opravka z mogočno, značajno osebnostjo – zato tudi radi naredijo to, 
za kar jih prosiš. Takšna osebnost privlači stvari in ljudi, ki bodo imeli 
občutek, da se te drži sreča, da ti stvari kar tako padajo v naročje, da razumeš 
temeljne naravne zakone, da si sam s seboj v harmoniji, da si v harmoniji z 
Neskončnostjo, da razumeš zakon privlačnosti, naravne zakone o rasti in 
tudi psihološke zakone, na katerih temeljijo ugodnosti družbenega in 
poslovnega sveta. 
Mentalna moč je ustvarjalna moč. Podari ti sposobnost, da ustvarjaš sam 
zase, kar seveda ne pomeni, da nekomu drugemu nekaj odvzameš. Narava ne 
deluje na tak način. Narava dovoli, da rasteta dve travni bilki, kjer je prej 
rasla ena sama, in Moč uma omogoča ljudem, da naredijo enako. 
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»Master Key« razvija vpogled in bistroumnost, večjo neodvisnost, zmožnost 
in nagnjenost, da pomagamo drugim. Izbriše nezaupanje, depresijo, strah, 
melanholijo, vsako omejitev in slabosti, vključno z bolečino in boleznijo. 
Prebudi skrite talente, voljo do udejstvovanja, moč, energijo in vitalnost. 
Prebudi spoštovanje lepote v umetnosti, literaturi in znanosti. 
»Master Key« je spremenil življenje tisočim moškim in ženskam, in sicer 
tako, da je nezanesljive in ohlapne metode zamenjal z natančnimi, jasnimi 
principi, s temeljnimi principi, ki so osnovni in nujni za vsak učinkovit 
sistem. 

Elbert Gary, predsednik United States Steel Corporation, je nekoč dejal: 
»Storitve svetovalcev, učiteljev in strokovnjakov za optimiranje so za 
uspešno vodenje v menedžmentu za večino pomembnih podjetij nujne, sam 
pa sem mnenja, da je bistveno bolj pomembno prepoznati resnične principe 
in jih tudi uporabljati.« 

»Master Key« nas uči o resničnih principih in predlaga metode, kako jih 
praktično uporabimo. V tem se razlikuje od drugih tečajev. Uči nas, da je 
resnična vrednost vsakega principa v njegovi uporabi. Mnogi vse življenje 
berejo knjige, obiskujejo različne tečaje in predavanja, ne da bi dosegli 
kakršen koli napredek, ki bi potrdil vrednost teh principov. »Master Key« 
predlaga metode, s katerimi ponazorimo vrednost naučenih principov in jih 
uporabimo v svojem vsakdanjem življenju. 

Po vsem svetu se dogaja sprememba v razmišljanju ljudi. Sprememba počasi 
pronica v našo notranjost in je pomembnejša od vsake spremembe, ki jo je 
svet doživel od padca poganstva. 

Sedanji preobrat v prepričanju ljudi vseh razredov, v najbolj kultiviranih in 
najvišjih kakor tudi v delavskem razredu, je brez primera v svetovni 
zgodovini. 
Znanost je v zelo kratkem času prinesla veliko novih odkritij in razkrila 
neskončne vire in možnosti ter neznane sile. Znanstveniki se vedno bolj 
obotavljajo, da bi določene teorije potrdili ali pa jih označili kot absurdne ali 
nemogoče. 

Rodila se bo nova civilizacija, ustaljene navade, veroizpoved in precedens 
bodo izginili, vera in pomoč sočloveku bosta zavzeli svoje mesto. Človeštvo 
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se bo osvobodilo vezi tradicije, in ko bodo potrošeni sadovi materializma, se 
bo mišljenje osvobodilo in resnica se bo pokazala pred začudeno množico v 
vsem svojem sijaju. 
Svet se nahaja na pragu nove zavesti, nove moči in novega zavedanja samega 
sebe. Prejšnje stoletje je prineslo enega največjih materialnih napredkov v 
zgodovini. To stoletje bo prineslo napredek na mentalni in spiritualni ravni. 
Fizika je materijo razcepila v molekule, molekule v atome, atome v energijo. 
Naj nam gospod J. A. Fleming pojasni, kako energijo razcepimo v zavest. 
Povedal je: »V svojem bistvu ostaja energija uganka, z izjemo, da lahko 
vidimo njeno pojavljanje, kar označujemo kot funkcijo zavesti ali volje.« 
Pa poglejmo, katere so najmogočnejše sile narave. V svetu mineralov je vse 
trdno in določeno. Svet živali in rastlin je podrejen nenehnemu 
spreminjanju, ustvarjanju in prenavljanju. V ozračju je energija v obliki 
toplote in vidne svetlobe. Na poti od vidnega k nevidnemu, od grobega k 
finemu, od nizkega potenciala k višjemu pridemo v bolj in bolj fin in 
spiritualen svet. Ko dosežemo nevidno, najdemo energijo v njeni najbolj čisti 
in surovi obliki. 

Ker so najmočnejše sile v naravi nevidne, najdemo pri človeku prav v 
nevidnih silah njegovo najmočnejšo silo – njegove mentalne in duhovne 
moči, duhovne moči pa se udejanjajo edinole preko procesa mišljenja. 
Mišljenje je edina zmožnost, ki jo poseduje um, misel pa je edini izdelek 
človekovega mišljenja. 
Seštevanje in odštevanje sta potemtakem umska postopka in tudi logično 
mišljenje je umski proces, ideje so umski, duhovni koncepti, vprašanja so 
miselni žarometi in logika, utemeljevanje in filozofija so umski pripomočki. 
Vsaka misel aktivira določeno telesno tkivo, dele možganov, živcev ali mišic, 
kar povzroči konkretno telesno spremembo v zgradbi tkiva. Zato je nujno, 
da se osredotočimo na izbrano temo, s čimer bomo povzročili popolno 
spremembo v telesni strukturi. 

To je postopek, s katerim spremenimo neuspeh v uspeh. Misli o neuspehu, 
obupu, pomanjkanju, omejitvah in disharmoniji se zamenjajo z mislimi o 
pogumu, moči, navdihu in harmoniji, in medtem ko se te misli ukoreninijo, 
se spremeni telesno tkivo in posameznik vidi življenje v novi luči, stare 



 

17 
 

stvari se poslovijo, vse se obnovi, človek se na novo rodi, tokrat je rojen iz 
duha, življenje ima zanj nov pomen, je obnovljen in izpolnjen z veseljem, 
upanjem in energijo. Človek odkrije možnosti, ki prej zanj niso imele 
nobenega pomena. Izžareva misli o uspehu, ki jih nosi v sebi, in jih prenaša 
na vse, ki ga obdajajo, in ti mu pomagajo, da stremi še višje in višje. Tako 
pritegne nove, uspešne partnerje in spremeni svojo okolico. Človek s to 
preprosto vajo ne spreminja le sebe, ampak tudi svojo okolico, okoliščine in 
pogoje. 
Spoznal boš, moraš spoznati, da stojimo na začetku novega dne, da so 
možnosti tako čudovite, tako sijajne, tako neskončne, da delujejo 
neresnično. Pred dobrim stoletjem je lahko en sam človek s puško premagal 
cel regiment vojakov, ki se je boril s tradicionalnim orožjem. Tako je tudi 
danes. Vsak posameznik, ki se zaveda možnosti, obravnavane v »Master 
Keyju«, ima veliko prednost pred večino. 
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Zavest je moč 
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PRVA LEKCIJA
 

V veliko veselje mi je, da ti lahko predstavim prvo lekcijo »Master Key 
Systema«. Si želiš v svojem življenju biti bolj uspešen? Potem spoznaj zavest 
o uspehu. Bolj zdrav? Potem spoznaj zavest o zdravju. Bolj srečen? Potem 
spoznaj zavest o sreči. Živi v duhu teh stvari, dokler ne postanejo tvoje. Ko 
bodo enkrat tvoje, ti jih nihče ne more več odvzeti. Človek obvladuje stvari 
sveta z močjo, ki jo ima v sebi. 
Te moči ti ni treba pridobiti, saj jo že poseduješ. Vendar jo želiš razumeti, jo 
uporabljati, jo obvladovati, se prepojiti z njo, da lahko napreduješ in svoj svet 
nosiš v sebi. 
Ko iz dneva v dan napreduješ in si vedno bolj v zagonu, se tvoja spoznanja 
poglabljajo, se tvoji načrti razjasnjujejo. Spoznal boš, da svet ni mrtev kup 
kamenja in lesa, ampak nekaj živega! Svet so utripajoča srca ljudi. Je bitje 
polno življenja in lepote. 
Za obravnavanje gradiva te vrste potrebujemo razumevanje in tiste, ki si to 
razumevanje pridobijo, bo navdihnila nova »luč«, nova moč. Pridobili si 
bodo samozavest in še več moči ter uresničevali svoja pričakovanja in sanje 
in življenje bo imelo tako še globlji, polnejši in jasnejši pomen kot prej. 

In sedaj prva lekcija. 
 

 

Prva lekcija: Zavest je moč 
1. Na vsaki ravni bivanja drži, da več vodi k še več, in prav tako drži, da 

izguba vodi k še večji izgubi. 
2. Um je ustvarjalen in pogoji, okolica in vse izkušnje v življenju so 

rezultat naše prevladujoče notranje naravnanosti. 

3. Naša notranja naravnanost izvira iz tega, kaj mislimo. Skrivnost je v 
tem, da je vsaka moč, vsak uspeh in vsako premoženje odvisno od 
našega načina razmišljanja. 



 

21 
 

4. To je res, kajti najprej moramo »biti«, preden lahko »naredimo«, in 
»naredimo« lahko le v okviru tistega, kar »smo«, in to, kar »smo«, je 
odvisno od tega, kaj »mislimo«. 

5. Moči, ki je ne posedujemo, ne moremo udejanjiti. Edini način, kako 
si lahko zagotovimo moč, je, da se je zavedamo. In svoje moči se ne 
bomo zavedali, dokler ne spoznamo, da vsa moč prihaja iz nas. 

6. Znotraj nas je svet − svet mišljenja in občutkov in moči, svetlobe in 
življenja in lepote, in čeprav je neviden, so njegove moči neizmerne. 

7. Um obvladuje naš notranji svet. Ko ga odkrijemo, bomo našli rešitev 
za vsak problem in vzrok za vsako posledico, in ker nam je naš 
notranji svet podrejen, so nam podrejeni tudi vsi zakoni moči in 
lastnine. 

8. Zunanji svet je odraz našega notranjega sveta. Zunaj se pojavi vse 
tisto, kar znotraj že obstaja. V notranjem svetu lahko najdemo 
neskončno Modrost, neskončno Moč, neskončno Oskrbo z vsem, kar 
potrebujemo, čakajoč na rast, razvoj in manifestacijo. Ko spoznamo 
možnosti notranjega sveta, bodo v zunanjem svetu dobile obliko. 

9. Harmonija v notranjem svetu se bo izrazila v zunanjem svetu v 
harmoničnih okoliščinah, prijetni okolici in v najboljšem, kar 
obstaja. Je temelj zdravja in nujna osnova za vso sijajnost, vso moč, 
vse pridobitve, vse dosežke in vsak uspeh. 

10. Harmonija v notranjem svetu nam omogoča, da zmoremo nadzirati 
svoje misli, in tako sami določamo, kako bo vsaka izkušnja vplivala 
na nas. 

11. Harmonija v notranjem svetu se odraža v optimizmu in bogastvu, 
notranje bogastvo vodi k zunanjemu bogastvu. 

12. Zunanji svet odseva okoliščine in stanja našega notranjega sveta. 
13. Če v notranjem svetu najdemo modrost, bomo razumeli in spoznali 

neskončne, latentne možnosti, ki se nahajajo v notranjem svetu, in s 
tem bomo pridobili moč, da jih manifestiramo v zunanjem svetu. 

14. Ko se zavemo modrosti notranjega sveta, si jo mentalno podredimo 
in šele takrat si prilastimo potrebno moč in modrost za manifestacijo 
bistvenih stvari za svoj celovit in harmoničen razvoj. 
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15. Notranji svet je praktični svet, iz katerega mogočni moški in ženske 
črpajo pogum, upanje, zavzetost, samozavest, zaupanje, vero in tako 
si pridobijo prefinjeno inteligenco, razvijejo vizijo ter sposobnosti, da 
svojo vizijo tudi uresničijo. 

16. Življenje je razvoj, in ne rast. Vse, kar najdemo v zunanjem svetu, že 
imamo v notranjem svetu. 

17. Vsaka lastnina temelji na zavesti. Vsaka pridobitev je rezultat 
nakopičene zavesti. Vsaka izguba je rezultat razpršene zavesti. 

18. Mentalna učinkovitost pogojuje harmonijo, neuravnovešenost pa 
povzroča zmedo in tisti, ki si želi pridobiti moč, mora biti usklajen z 
zakoni narave. 

19. Objektivna zavest nas povezuje z zunanjim svetom. Možgani so 
organ objektivne zavesti in centralno živčevje nam omogoča 
zavestno sporazumevanje z vsakim delom našega telesa. Ta živčni 
sistem reagira na vsako zaznavo svetlobe, toplote, vonja, zvoka in 
okusa. 

20. Če objektivna zavest pravilno misli, če pravilno razume resnico, če so 
misli, ki jih centralni živčni sistem pošilja skozi telo, konstruktivne, 
so te zaznave prijetne in usklajene. 

21. Kot rezultat tega gradimo v svojem telesu moč, vitalnost in druge 
konstruktivne sile, a ista objektivna zavest povzroča tudi negativni 
stres, bolezen, pomanjkanje, ovire, razprtije in disharmonijo. Zato 
nas objektivna zavest preko napačnega razmišljanja pripelje do 
uničujočih sil. 

22. Z notranjim svetom smo povezani preko podzavesti. Solarni pleksus 
je organ te zavesti, vegetativni živčni sistem pa deluje na vsa 
subjektivna dojemanja, kot so užitek, strah, ljubezen, čustva, dihanje, 
domišljija in vse druge podzavestne pojave. Preko podzavesti smo 
povezani z Vesoljno zavestjo in z neskončnimi ustvarjalnimi silami 
Vesolja. 

23. Harmonizacija obeh centrov našega bitja in razumevanje njunega 
delovanja je največja skrivnost življenja. S tem znanjem lahko 
dosežemo zavestno sodelovanje objektivne in subjektivne zavesti in 
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tako uskladimo končnost z neskončnostjo. Naša prihodnost je v celoti 
v naših rokah in ni odvisna od nekakšne nepredvidljive ali 
nezanesljive zunanje sile. 

24. Enotni smo si, da obstaja le en Princip ali Zavest, ki preveva celotno 
Vesolje, izpolnjuje ves prostor in je vedno in povsod enaka. Je 
vsemogočna, vsevedna in vedno prisotna. Vse misli in stvari so v njej 
sami. Je vse v vsem. 

25. V vesolju obstaja le ena zavest, ki misli, in ko misli, se njene misli 
pretvorijo v objektivne stvari. Ta Zavest je povsod, zato je prisotna 
tudi v vsakem posamezniku. Vsak posameznik je odraz te 
vsemogočne, vsevedne in vseprisotne Zavesti. 

26. Ker v Vesolju obstaja le ena Zavest, ki misli, iz tega sledi, da je tvoja 
zavest identična z Vesoljno zavestjo, ali povedano drugače, vse 
zavesti so ena zavest. To je logični zaključek. 

27. Zavest, ki je nakopičena v tvojih možganskih celicah, je enaka 
zavesti, ki je nakopičena v možganskih celicah vsakega posameznika. 
Vsak posameznik ni nič drugega kot individualizacija Vesoljne, 
Kozmične zavesti. 

28. Vesoljna zavest je statična ali potencialna energija, torej preprosto je. 
Izraža se izključno skozi posameznika in posameznik se lahko izraža 
le skozi Univerzalno. Sta eno. 

29. Posameznik s svojo sposobnostjo mišljenja vpliva na Univerzalno in 
ga s tem udejanja. Edina sposobnost človeške zavesti je zmožnost 
mišljenja. Domnevamo, da je zavest subtilna oblika statične energije, 
iz katere izvirajo aktivnosti, ki jih imenujemo »misli«. Misli so 
dinamično stanje zavesti. Zavest je statična energija, misel je 
dinamična energija – sta eno in isto. Misel je vibrirajoča sila, ki 
nastane ob pretvorbi statične v dinamično zavest. 

30. Ker vsemogočna, vsevedna in vseprisotna Vesoljna zavest vsebuje 
skupek vseh atributov, se vsi ti atributi morajo kot možnost nahajati 
tudi v vsakem od nas. Ko posameznik misli, je ustvarjena misel zaradi 
svoje narave prisiljena, da se udejanji v neki realnosti ali obliki, ki 
ustreza njenemu bistvu. 
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31. Vsaka misel je vzrok in vsaka okoliščina je posledica, zato je nujno, 
da nadzorujemo svoje misli tako, da ustvarimo le želene rezultate. 

32. Vsa moč prihaja od znotraj in je popolnoma pod tvojim nadzorom, 
izvira iz konkretnega znanja in iz zavestnega izvajanja vaj pravilnih 
principov. 

33. Ko boš popolnoma razumel ta zakon in nadzoroval svoje miselne 
procese, boš ga lahko uporabil vedno in povsod. Povedano drugače: 
zavestno se boš povezal z Vsemogočnim zakonom, ki je temeljna 
osnova vseh stvari. 

34. Vesoljna zavest je življenjski princip vsakega atoma in vsak atom 
nenehno stremi k temu, da bi izrazil več in še več življenja. Vsi atomi 
so inteligentni in hočejo izpolniti svoje poslanstvo. 

35. Večina človeštva živi v zunanjem svetu. Le peščica jih je našla 
notranji svet, a je prav notranji svet tisti, ki ustvarja zunanji svet – 
zato je ustvarjalen in vse, kar najdeš v zunanjem svetu, si ustvaril v 
svojem notranjem svetu. 

36. Ta sistem ti bo omogočil, da se zaveš moči, ki bo tvoja, ko boš 
razumel odnos med zunanjim in notranjim svetom. Notranji svet je 
vzrok, zunanji svet je posledica, in če hočeš spremeniti posledico, 
moraš spremeniti vzrok. 

37. Nemudoma boš spoznal, da je to radikalno nova in drugačna ideja. 
Večina ljudi skuša spremeniti posledice tako, da se ukvarjajo s 
posledicami. Ne opazijo pa, da s tem eno obliko trpljenja le zamenjajo 
z drugo. Da odstranimo disharmonijo, moramo odstraniti vzroke 
zanjo in te vzroke najdemo le v notranjem svetu. 

38. Vsa rast prihaja od znotraj. Narava je očiten dokaz. Vsaka rastlina, 
vsaka žival, vsak človek je živ dokaz tega velikega zakona in napaka v 
preteklosti je bila, da so moč iskali v zunanjem svetu. 

39. Notranji svet je Univerzalni vir oskrbe in zunanji svet je kot odtok te 
reke. Naša zmožnost sprejemanja je odvisna od tega, ali priznavamo 
Univerzalni vir, Neskončno energijo, katere »odtoki« so posamezniki, 
in zato je vsak posameznik z drugim posameznikom eno. 
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40. Spoznanje je mentalni proces, mentalna akcija je zato vzajemno 
delovanje posameznika z Vesoljno zavestjo. Ker je Vesoljna zavest 
inteligenca, ki prodre v vse prostore in izpolni vsa živa bitja, je ta 
mentalna akcija in reakcija zakon vzročnosti. Princip vzroka in 
posledice ne obstaja v posamezniku, ampak v Vesoljni zavesti. To ni 
objektivna sposobnost, temveč subjektiven proces, in rezultati bodo 
vidni v neskončni raznolikosti okoliščin in izkušenj. 

41. Če hočemo izraziti življenje, mora obstajati zavest. Nič ne obstaja 
brez zavesti. Vse, kar obstaja, je odraz osnovne substance, iz katere so 
ustvarjene vse stvari in se ustvarjajo vedno znova in znova. 

42. Živimo v nedoumljivem morju plastične substance zavesti. Ta 
substanca je od nekdaj živa in aktivna. Je skrajno občutljiva. Oblikuje 
se glede na mentalne potrebe. Misel oblikuje vzorec ali matrico, kako 
naj se substanca udejanji. 

43. Pomni, da leži bistvo edino v praktični uporabi tega zakona, ki 
zamenja revščino z bogastvom, neznanje z znanjem, neskladje s 
harmonijo, tiranijo s svobodo, kar pa je iz materialnega in socialnega 
stališča prav gotovo največji blagoslov. 

44. Sedaj uporabi svoje znanje: izberi prostor, kjer si lahko sam in 
nemoten, sedi vzravnano, udobno, a ne preudobno, pusti mislim 
prosto pot, a bodi od 15 do 30 minut popolnoma pri miru, to počni 
tri do štiri dni ali ves teden, dokler popolnoma ne nadzoruješ svojega 
telesa. 

45. Marsikomu se bo ta vaja zdela zelo težka, drugi jo bodo obvladali z 
lahkoto, a je temeljnega pomena, da v celoti obvladaš svoje telo, 
preden lahko nadaljuješ. Naslednji teden boš prejel navodila za 
naslednjo vajo in do takrat moraš to obvladati. 
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Prva lekcija – Vprašanja in odgovori 
 

1. Kaj je zunanji svet v odnosu do notranjega sveta? 
Zunanji svet je odraz notranjega sveta. 

2. Od česa je odvisna vsaka lastnina? 
Vsaka lastnina temelji na zavesti. 

3. V kakšnem odnosu je posameznik z objektivnim svetom? 
Posameznik je z objektivnim svetom povezan preko objektivne zavesti, 
možgani so organ objektivne zavesti. 

4. V kakšnem odnosu je posameznik z Vesoljno zavestjo? 
Posameznik je preko podzavesti povezan z Vesoljno zavestjo, solarni pleksus 
je organ podzavesti. 

5. Kaj je Vesoljna zavest? 
Vesoljna zavest je življenjski princip vsakega obstoječega atoma. 

6. Kako lahko posameznik vpliva na Vesoljno zavest? 
Na Vesoljno zavest vplivamo s svojo sposobnostjo mišljenja in jo tako 
udejanjamo. 

7. Kaj je rezultat te akcije in interakcije? 
Rezultat te akcije in interakcije sta vzrok in posledica. Vsaka misel je vzrok, 
vsako stanje posledica. 

8. Kako lahko zagotovimo harmonične in želene okoliščine? 
Harmonične in želene okoliščine si zagotovimo s pravilnim mišljenjem. 

9. Kaj je vzrok vseh razprtij, neskladja, vsega pomanjkanja in vseh omejitev? 
Razprtije, neskladje, pomanjkanje in omejitve so posledice nepravilnega 
mišljenja. 

10. Kaj je vir vse moči? 
Vir vse moči je notranji svet, ki je Univerzalni vir oskrbe, Neskončna 
energija, katere »odtok« je vsak posameznik. 
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ZAHVALE
 

Iz srca se zahvaljujeva vsem, ki so pripomogli k izidu slovenskega prevoda 
Master Key Systema. 

 
Katja Bedenik: 
Še posebej se zahvaljujem Helmarju Rudolphu in Franzu Glanzu, Marjanu, 
Slavici in Julii Bedenik, Gregorju Krevsu, Sari Rajh, Bobbyju, Saschu 
Mugerle, Maji Tumpej, Maji France, Martini Jus, Elvisu Berljaku, Ani 
Huravik, Juretu Mlakarju, Katji Majer in Teodorju Jovanu. 
 
Ivani Vinovrški za odličen lektorat in nenazadnje Vanji Boldižar za 
vztrajnost in potrpežljivost pri prevajanju in za njeno prijateljstvo. 
 

 
Vanja Boldižar: 

Moja zahvala velja moji družini, Sandri Gomboc, Gernotu Köllerju, Kristini 
Pikelj, Boštjanu Zajšku, Petru Greifu, Marjeti Vertovšek in vsem prijateljem 
v Gradcu. 

 
Katji Bedenik, da je verjela vame ter za njeno prijateljstvo. 
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DODATNA PONUDBA
 

»Master Key System« Charlesa F. Haanela lahko pomembno vpliva na 
duhovni razvoj družbe, vendar le, če ga razume, ponotranji in uporablja čim 
več ljudi. Najina srčna želja je, da bi s knjigo in tečajem seznanili čim več 
ljudi in s tem nudili najboljšo podporo. 
Temu so namenjeni naslednji izdelki: 

 

Brezplačen e-tečaj 
Brezplačen e-tečaj vas bo spremljal na poti od 1. do 24. lekcije, torej 24 
tednov ali 6 mesecev. Vsak teden prejmeš 1–2 elektronski sporočili, ki naj te 
vzpodbujata, da nadaljuješ, prebrano ponotranjiš in pravilno izpeljuješ vaje 
in meditacije s končnim ciljem, da naučeno pričneš uporabljati v vsakdanjem 
življenju. 
Če še ne uporabljaš te brezplačne storitve, pošlji e-mail na 
etecaj@masterkeysystem.si. 
 

Predavanja in seminarji 
Predavanja in seminarji so namenjeni informiranju in poglabljanju vsebin 
ter neposrednemu stiku z ljudmi, ki jih zanima Master Key in le-tega 
uporabljajo. Na predavanjih vključujemo dodatne aktualne vsebine, ki še 
bolje pojasnijo znanstveno ozadje »Master Key Systema«. 

Aktualen program predavanj in seminarjev najdete na naši spletni strani: 
www.masterkeysystem.si. 
Če želiš organizirati javno predavanje ali predavanje ali seminar za svoje 
podjetje, nam pošlji e-mail na: predavanje@masterkeysystem.si. 
 

V pripravi 
V pripravi sta zvočna knjiga in MKS meditacije, ki sta preverjena 
pripomočka za hitrejše in učinkovitejše delo z Master Key Systemom. 
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Trenutno sta na voljo nemški verziji (MKS Hörbuch, MKS Meditationen), ki 
ju lahko naročite na spletni strani: www.masterkeysystem.de. 
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IZID KNJIGE SO OMOGOČILI:
 

Master Key Media Ltd. & Co. KG 
Helmar Rudolph & Franz Glanz 

www.masterkeysystem.de 
 

Bedenik Media d.o.o. 
Založništvo, podjetniško svetovanje, prevajanje in oblikovanje spletnih strani 

Katja Bedenik 
www.bedenikmedia.si 

 
Dr.G, Plezanje - Doživetje - Teambuilding 

Gregor Krevs 
gregakrevs@naturbursch.at, www.naturbursch.at 

 

 
 

Sara Rajh s.p. 
Projektiranje, oblikovanje, svetovanje in izobraževanje 

sara@rajh.at 
 

Arca-M d.o.o. 
Obnovljivi viri toplotne energije 

Sascha Mugerle 
info@geosolar.si, www.geosolar.si 
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De Gustibus 

Bar - kosila - prireditve 
Bobby 

Zinzendorfgasse 6, Gradec, Avstrija 
www.myspace.com/degustibus 

 

 
Aurora, Oto Helbl s.p. 

Napitki iz avtomatov 
aurora@amis.net 

 

 
Lunina ptica d.o.o. 

Holistični center za hormonalno ravnovesje 
Alenka Kren 

www.luninaptica.net 
 

 
Kulturno športno turistično društvo DINAMIKA 

Mejak Milivoj – Vojko 
www.drustvo-dinamika.com 

 
FOTO STANKO 

TC City, Vita Kraigherja 5, Maribor 
Orlando Zidar s.p. 
Tel.: 02/237 25 30 


